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de mét ‘
0 m 14,0 21,5 m 104 151 m 10,4 15,0 15,2
1 18,2 257 14,5 19,2 14,6 19,2 19,4
2 22,3 29,8 18,7 23,4 18,7 23,3 23,5
3 26,5 34,0 22,8 27,5 22,8 27,4 27,7
4 30,6 38,1 26,9 31,6 27,0 31,6 31,8
5 347 42,2 31,1 35,8 31,1 35,7 35,9
6 38,9 46,4 35,2 39,9 35,3 39,9 40,1
7 43,0 50,5 39,4 441 39,4 44,0 44,2
8 47,2 54,7 43,5 48,2 43,5 48,1 48,4*
9 51,3 58,8 47,6 52,3 47,7 52,3 52,5"
10 55,4 62,9 51,8 56,5 51,8* 56,4* -
11 59,6 67,1* 55,9* 60,6" - - - -
12 63,7* - - - - - - -
Innenkurvenradius 18,0 m 12,5m 12,0m 8,5m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

*

Fuhrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique apres le montage.

Weitere Hubhdhen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /

Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.
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with tower
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de mat i daeml g))ff,emm + +46m + M ls,s mb ™
4,6 m , | 28 m
0 12,5 12,0 9,7 9,5 9,5 9,2
1 15,0 14,5 12,2 12,0 12,0 11,7
2 17,5 17,0 14,7 14,5 14,5 14,2
3 20,0 19,5 17,2 17,0 17,0 16,7
4 22,5 22,0 19,7 19,5 19,5 19,2
5 25,0 24,5 22,2 22,0 22,0 21,7
6 27,5 27,0 24,7 24,5 24,5 24,2
7 30,0 29,5 27,2 27,0 27,0 26,7
8 32,5 32,0. 29,7 29,5 29,5 29,2
9 35,0 34,5 32,2 32,0 32,0 31,7
10 37,5 37,0 34,7 34,5 34,5 34,2
11 40,0 39,5 37,2 37,0 37,0 36,7
12 42,5 42,0 38,2 39,7 39,5 39,5 39,2
13 45,0 445 40,7 1)3,8m 42,2~ 42,0 42,0 -
14 47,5 47,0 43,2 447 44,5 44,5 -
15 50,0* 49,5* 45,7 2)46m 472" 47,0" 47,0*

* Fiihrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique aprés le montage.

AAusladung und Tragfdhigkeit

Radivus and capacity / Portée et charge

Auslegerlange
Length of jib
Longueur de max. kg m/kg
fleche
m r m/kg 27,6 |30,0] 33,4 |36,0 | 39,2 |[42,0 | 450 | 480 |50,0
50,0 (r=51,5) 3000 [2890 | 2530 (2300 | 2070 | 1890 ([ 1730 1580 [1500
450 (r=46,5) 3000 3000 | 2770 |2520 | 2270 |2080 | 1900
39,2 (r=40,7) 3000 3000 | 2930 [2670 | 2400
334 (r=34,9) 3000 |3000 [ 3000
276 (r=29,1) 3000
m r 16,0 [18,0|20,0|22,0|24,0] 27,6 30,0 | 33,4 |36,0 | 39,2 |42,0 |450 | 48,0 p0,0
50,0 (r=51,5) 5740 |4960 |4350 |3870 [3480 2920 {2630 | 2300 {2090 | 1870 |1710 | 1560 1430 [1350
45,0 (r=46,5) 6000 |5350 |4700 |4180 |3760| 3160 {2850 | 2490 2270 | 2030 (1860 | 1700
39,2 (r=407) 6000 |5740 |5040 |4490 [4040 | 3400 {3070 | 2690 {2450 { 2200
334 (r=34,9) 6000 {6000 {5420 {4820 |4340 3660 |3310 | 2900
276 (r=29,1) 6000 |6000 {5900 |5260 |4730 | 4000
Tragféhigk. kg 6000 < 1
Capacity % \\ ! ‘ !
Charge 5000 \\ ! ! I
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Ausl./Rad./Port. m 16,0 27,6 33,4 39,2 45,0 50,0



e -4 k .' Hubwerk Stufe
escnwinaigKkeIlren o .- Step kg m/min
s d Mécanisme de levage Cran
?ee S 22,0/ 18,0/ 4,0 kW, KL, ] 2000 | 1| 3000 -
Hubh&he mit LS-Trommel )
Vitesses (4 Lagen) 60,0 m 2 3000 97 3000 353
Hoisting height with 3 1700 X 1700 70,0
LS-drum (4 layers)
U/min Hauteur sous crochet
0,85 sl./min 5.0 kW avec enrouleur LS 1 6000 3,9
tr./min (4 couches) 2 6000 17,6
3 3400 35,0
26,0 /23,0 kW, SL + WSB
Hoisting height with
LS-drum (4 layers)
Hauteur sous crochet
avec enrouleur LS
(4 couches) 1 6000 1,7/17,7
2 x 3,0 kW (120 HC) 2 3400 35,5
25,0 m/min 2 x 7,5 kW (256 HC)
(185 HC, 170 HC)
- 34,0/ 30,0 kW, SL + WSB
Hubh&he mit LS-Trommel 44744
_ (4 Lagen) 60,0 m ; ’ 88'8
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk Hoisting height with '
Power requirement, upper part Hoist gear LS-drum (4 layers)
Puissance requise, partie supérieure Mécanisme de levage Hauteur sous crochet
22KW 26 kW 34 kW avec enrouleur LS 1 16000 22/220
KW 30,0 34,0 42,0 (4 couches) » ‘ﬁ Saa0 4w
kVA 40,0 35,0 42,0 3
Kolli-Li
olli-Liste
[ ] ]
Packing list
[ 3 ®
Liste de colisage
om U rt of
Kranoberteil 5ot oue L(m) B(m) H (m) kg*
Ros: Az Komplettkrankopf
Rep. Qi  One-piece machine deck 12,00 2,44 2,38 10000
1 1 Téte de grue
2 1 Kabine mit Podest
Cabin with platform 3,60 1,35 2,10 610
Cabine avec plate-forme
- . 2,41 2,30 2,21 2560
31 Ubergangssttick 2,41 2,50 2.30 2750
Adapter section 241 2170 2.40 3170
Trongon de conversion 2:41 2170 2:40 3170
4 1 Drehp[}hne kpl.
Slewing platform cpl. @ %] 4,15 1,75 2,15 3620
Ensemble mat cabine cpl. i
5 1 Turmspitze + Teilabspannung
Tower head section + first suspension bars Vy’(‘ D E[ 5,00 1,30 1,00 940
Porte-flsche + premiers tirants | = Le
6 1 Gegenausleger kpl. mit Ballastrahmen (=== =
Counter-jib cpl. with ballast frame Ej; ﬂ I[; 1:3;8 1,90 2,40 347128 EgB
Contre-fleche cpl. avec cadre de lest [ ——] [ ] !
7 1 Ausleger-Anlenkstlck + Teilabspannung
Jib heel section + first suspension bars m AEI 11,97 1,02 1,06 @ 1607
Pied de fleche + premiers tirants : : s
1 5,20 1,02 1,06 @ 701
8 1 Ausleger-Zwischenstiick + Abspannung 6,00 1,02 182 % ;222
1 Intermediate jib section + suspension bars T 12,00 1,02 1, 4
1 Elément interm. de fléche + tirants Léj 6,03 1,02 1,04 ® 1070
1 6,03 1,02 1,04 ® 1000
9 1 Ausleger-Kopfstlick
Jib head section k.;‘- ﬁ 2,40 1,14 1,50 @ 150
Pointe de fleche
10 1 Lasthaken &] % )
Load hook ‘.ziﬂj ‘ 1,30 0,93 0,28 340
Lel Ly

Crochet de levage

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques




Pos. Anz.

o G L (m) B (m) H (m) kg*
Turm »*
a

120 HC 2,50 1,80 1,80 980
11 Turmstilick 120 HC 5,00 1,80 1,80 1960
Tower section E QEI 170 HC 4,14 1,90 1,90 1850
Elément de mat 185 HC 4,14 2,30 2,30 2050
256 HC 4,14 2,30 2,30 2260

12 Turmstlick lang
Long tower section m [___I {l 120 HC 10,0 1,80 1,80 3200
| ¢t | 8

Elément de mat long

120 HC 6,85 1,80 1,80 2430
13 1 Grundturmstlick = 120 HC 10,0 1,80 1,80 3200
Base tower section m 170 HC 9,60 1,90 1,90 3920
Mat de base 4t | 18 | 185 HC 8,85 2,30 2,30 4065
*() 256 HC 8,85 (12,42) 2,30 (2,30) 2,30 (2,30) 4380 (7550)
e e Climbing equipment
Kle"el‘el nrlch'ung Equipement de télescopage
120 HC 6,45 2,10 2,42 2660
14 1 Fihrungsstick kpl. 120 HC 9,60 2,10 2,42 4410
Guide section cpl. @ Q}I 170 HC 9,04 2,31 2,28 4750
Cage télescopigue cpl. 185 HC 8,39 2,80 2,50 4070
256 HC 8,39 2,80 2,50 4070
15 1 Hydraulikaniage, Stutz- und Klettertraverse 1?8 :g 52(7) ?]g 188 1?88
Hydrfiulic unit, supporting and climbing cross members 185 HC 2’30 1’10 1’00 1100
Systéme hydraulique avec traverses d’appui et de télescopage 256 HC 2:30 1:10 1100 1100
Undercarriage
Unterwagen cii::
16 2 Fahrschemel mit Antrieb 158 :8 122 ggg 82; ?ggo
Driven bogie [:] E[ ’ ’ ’
Bogie moteur T s 185 HC 1,46 0,84 0,87 1080
9 256 HC 1,63 (1,46) 0,92 (0,84) 0,95 (0,87) 1450 (1080)
17 2 Fahrschemel ohne Antrieb 120ns nI o P e
Non-driven bogie m E‘[ ' ’ ’
Bogie fou L 185 HC 1,15 0,60 0,87 800
g 256 HC 1,37 (1,15) 0,62 (0,60) 0,95 (0,87) 1255 (800)
120 HC 7,12 0,78 0,65 950
A o T G x 170 HC 7.15 0,80 0,70 1070
ek Lt 185 HC 9,10 0,82 0,74 1350
9 9 256 HC 9,10 (11,95) 0,80 (0,82) 0,80 (0,80) 1650 (2200)
120 HC 3,45 0,56 0,55 408
92 Sraghalm kurz ae—= T 170 HC 345 0,60 0,70 500
Lon eror’f‘éou : T B 185 HC 4,41 0,62 0,71 615
9 256 HC 4,45 (5,85 0,77 (0,65) 0,77 (0,77) 800 (1035)
120 HC 4,02 0,35 0,12 95
20 2+2 Randtrager e=—————=s>y & T 170 HC 408-430 0,16-0,33 0,11-0,14  80-200
Border support l L | LT 185 HC 5,48 - 5,46 0,11 -0,17 0,16 - 0,38 118 - 454
Traverse Bu 256 HC 546-540 0,11-0,18 0,16 - 0,38 175 - 525
(7,52 -7,46) (0,1-0,17) (0,1 - 0,38) (366 - 912)
- 120 HC 3,78 0,15 0,22 200
2 4 gh“tz';‘:t"’s‘tmt EB=——=—5? FEII 170 HC 3,53 0,25 0,17 240
Haﬁgan 3o Shassis § SN TR Ry P 185 HC 423 0,17 0,25 275
256 HC 414 (6,55) 0,18 (0,22 0,25 (0,25) 320 {600)
22 1 Unterwagen-Turmstiick ‘ ] 1?8 :8 g'gg 3?2 g?g ;338
Undercarriage tower section @ QE{ 185 HG 3'73 2,52 2,52 To80
Mat de chassis L | ! 4 '
256 HC 3,73 (6,70) 2,62 (2,53) 2,62 (2,53) 2250 (3800)
23 1 Fundamentkreuz mit Spindeln, Tragholm lang ﬁ:q__—h
Cruciform base with outrigger jacks, long support arm GH 90 EC 322 ggg 838 888 gg?g
Chassis en croix avec vérins, longeron long bt L ’ ’ ’ ’
24 2 Fundamentkreuz mit Spindeln, Tragholm kurz
: Cruciform base with outrigger jacks, short support arm E E Bg 90 EC ggm 238 ggg 888 lggg
Chéssis en croix avec vérins, longeron court ’“ ' ’ ’ ’
25 1 Fundamentkreuz fahrbar, Tragholm lang ]
Cruciform rail going, long support arm G H ) @j 90 EC ggm ggg 888 888 29411(5)
Chassis en croix roulant, longeron long ——— ~*+—— ’ ' ’ ’
26 2 Fundamentkreuz fahrbar, Tragholm kurz
Cruciform rail going, short support arm E:Z I:I E[ 90 EC ggm ggg 838 888 ggg
Chassis en croix roulant, longeron long ’ vl i i ’ i
27 4 Fundamentkreuz fahrbar, Randtrager
) P ! 3 q 4,6m 3,90 0,60 0,20 185
Cruciform rail going, border support B ﬂ 90 EC ' ! ! !
Chassis en croix roulant, traverse — 38m 3,00 0.60 0.20 155
(Fahrwerke wie Pos. 16 und 17) (Travel gears as under item 16 and 17) (Mécanismes de translation comme pos. 16 et 17)
28 1 Kiste mit Kleinteilen 1201
Crate with small parts 185 HG 2,00 1,00 1,00 2000
Caisse contenant des accessoires 256 HG

*() Angaben in Klammern gelten fiir 8 m-Unterwagen. / The data in brackets are valid for an undercarriage of 8 m. / Les données techniques indiquées entre
parenthéses sont valables pour un chassis de 8 m.
* Einzelgewichte. Montagegewichte: siehe Betriebsanweisung. / Single weights. Erection weights: see instruction manual. / Poids individuels. Poids de montage: voir
manuel de service.



